Adja meg a következő sorozat határértékét és adjon meg küszöbindexet =0,004-hez! Vizsgálja meg monotonitás és korlátosság szempontjából is!
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Határozza meg a következő sorozatok határértékét:
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Számítsa ki az alábbi függvényhatárértékeket!
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Vizsgálja a következő függvények monotonitását, konvexitását, majd határozza meg értékkészletét:

f(x)=
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g(x)=
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Határozza meg a következő függvények első deriváltját:

a) 
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b) 
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a) Vizsgálja a függvény monotonitását, lokális szélsőértékeit:   f(x)=
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b) Vizsgálja a függvény monotonitását, lokális szélsőértékeit:   f(x)=
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c) Vizsgálja a függvény konvexitását, inflexiós pontjait: f(x)=
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d) Számítsa ki a függvény xo=4 pontbeli érintőjének egyenletét:  f(x)=
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a) Egy edénygyárban 5 dl-es felül nyitott henger alakú poharakat szeretnének gyártani úgy, hogy a pohárhoz a lehető legkevesebb anyagot kelljen felhasználni. Hogyan méretezzék a poharakat? (Henger palástjának felszínképlete: 
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b) Egy konzervgyárban 4 dl-es henger alakú konzerveket szeretnének gyártani úgy, hogy a konzervdobozhoz a lehető legkevesebb anyagot kelljen felhasználni. Hogyan méretezzék a dobozokat?
[image: image26.wmf]
c) Téglatest alakú, négyzet alapú, felül nyitott 32 literes tartályt szeretnénk készíteni. Hogyan válasszuk meg a méreteit, hogy a legkevesebb anyagot kelljen hozzá felhasználni?
d) Osszunk fel egy egységnyi hosszú szakaszt két részre úgy, hogy az egyik rész négyzetének és a másik rész köbének összege minimális legyen!

e) Egy udvaron egy fal mellett 450 négyzetméternyi területet körülkeríthetünk magunknak kiskert céljára. Mivel egyik oldalán fal van, a kert három oldalát szeretnénk drótkerítéssel körülvenni. Hogyan válasszuk meg a kert méreteit, hogy a lehető legkevesebb kerítésanyagot kelljen hozzá megvennünk?

f) Egy téglatest drótvázát akarjuk elkészíteni. Feltétel, hogy az egyik éle egy másiknál éppen 10 cm-rel kell hogy hosszabb legyen, és a test térfogata 10 000 cm3 kell legyen. Hogyan méretezzük a testet, hogy a drótvázhoz a lehető legkevesebb anyagot kelljen felhasználni?
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Tekintsük azokat a téglalapokat, melyeknek egyik oldala az x tengelyre, a másik oldala az x=16 egyenesre, egyik csúcsa pedig az  
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 függvény grafikonjára illeszkedik! Melyik ilyen téglalapnak van a legnagyobb területe?
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